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A pesquisa está registrada no TSE : MG-03417/2022

Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado, com cerca de 25 minutos 
de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 30% do material de cada entrevistador.

Estado de Minas Gerais

O campo foi realizado nos dias 13 a 15 de setembro de 2022.

Foram realizadas 1.212 entrevistas no Estado de Minas Gerais, distribuídas em 62 municípios.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos,
dentro do nível de confiança de 95%.

Eleitores do Estado de Minas Gerais com 16 anos ou mais.
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INTENÇÃO DE VOTO PARA O GOVERNO DE MINAS GERAIS – INSTITUTO DATAFOLHA – SETEMBRO DE 2022 
 

 
ZEMA (NOVO) MANTÉM A LIDERANÇA, COM 53% DAS INTENÇÕES DE VOTO 

Candidato à reeleição, Zema tem 28 pontos de vantagem sobre Kalil (PSD), que tem 25% 

Pesquisa Datafolha mostra cenário de estabilidade nas intenções de voto para governador de Minas Gerais, com o atual governador, Romeu Zema 
(Novo) na liderança e com larga vantagem sobre o segundo colocado, Alexandre Kalil (PSD). Zema tem 53% das intenções de voto (tinha 52% no 
início do mês) e Kalil, 25% (tinha 22%). 

Na sequência aparecem Carlos Viana (PL), com 5% (tinha 4%), e com 1%, cada um, Vanessa Portugal (PSTU), Renata Regina (PCB), Marcus Pestana 
(PSDB) e Cabo Tristão (PMB). Lourdes Francisco (PCO) e Lorene Figueiredo (PSOL) foram citadas, mas não alcançaram 1% das menções, e, Indira 
Xavier (UP) não foi citda. Uma parcela de 7% pretende votar em branco ou nulo (eram 8%) e 7% não opinaram (mesmo índice anterior). 

Nesse levantamento, entre os dias 13, 14 e 15 de setembro de 2022, foram realizadas 1.212 entrevistas presenciais em 62 municípios do estado de 
Minas Gerais, com eleitores de 16 anos ou mais. A margem de erro da pesquisa é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos considerando 
um nível de confiança de 95%. A pesquisa está registrada no TSE sob o número MG-03417/2022. 

Zema alcança índices mais altos entre os homens do que entre as mulheres (57%, ante 50%), entre os moradores do interior do Estado do que entre 
os moradores da RM de BH (59%, ante 39%), entre os que possuem renda familiar de mais de 5 a 10 salários mínimos (65%), entre os que aprovam 
o governo do presidente Bolsonaro (70%) e entre os que aprovam o governo estadual (75%). 

Já, Kalil obtém índices mais altos entre os moradores da Região Metropolitana (42%, ante 18% entre os moradores do interior), entre os simpatizantes 
do PT (50%), entre os que reprovam o governo Bolsonaro (45%) e entre os que reprovam o governo Zema (53%). 

Na pergunta espontânea, quando não são apresentados os nomes dos candidatos, a taxa de indecisos segue recuando e passou de 48% para 40% 
– esse índice é mais alto entre as mulheres (48%), entre os mais pobres (50%) e entre os que têm 16 a 24 anos (51%). Dos nomes citados de forma 
espontânea, Zema se mantém em primeiro lugar, com 31% (tinha 29%), Kalil, em segundo lugar, tem 15% (mesmo índice anterior), Viana tem 2% 
(tinha 1%) e os demais candidatos, individualmente, não alcançaram 1%. Outras menções alcançam 6% (eram 3%) e 7% declararam que pretendem 
votar em branco ou nulo (eram 4%). 
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Da parcela que já tem algum candidato para governador ou que pretende anular o voto, 76% não souberam informar o número do candidato e 5%, 
não souberam informar o número para anular o voto. Já, 15% informaram corretamente o número do candidato e 4%, informaram incorretamente o 
número do candidato. 

As taxas de desconhecimento e de menções corretas ao número dos candidatos são próximas entre os eleitores de Zema e de Kalil. Entre os eleitores 
de Zema, 81% não sabem o número do candidato e 16% informaram corretamente, já, entre os eleitores de Kalil, esses índices são, respectivamente, 
75% e 17%. 

A maioria dos eleitores mineiros (64%) declarou estar com o voto para governador totalmente decidido (eram 63%) e 35% declararam que ainda 
podem mudar de voto (eram 37%) - esse índice é mais alto entre as mulheres (42%) e entre os que têm 16 a 24 anos (59%). O índice de eleitores 
totalmente decididos é mais alto entre os homens (72%), entre os que têm 60 anos ou mais (77%) e entre os que possuem renda familiar mensal de 
mais de 5 a 10 salários mínimos (74%). 

A taxa de eleitores totalmente decididos é próxima e fica acima da média entre os eleitores de Zema (65%) e entre os eleitores de Kalil (70%). Entre 
os eleitores de Carlos Viana, 48% estão totalmente decididos e 52% ainda podem mudar de voto. 

Da parcela que ainda pode mudar de voto para governador, perguntou-se qual candidato teria mais chance de ser votado como segunda opção. Nessa 
situação, Kalil e Zema dividem a preferência, com respectivamente 19% e 18% das menções (eram 17% e 21%). Com taxas mais baixas aparecem 
Viana (9%), Portugal (6%), Tristão (4%), Regina (4%), Figueiredo (2%), Pestana (2%) e Francisco (2%). Indira Xavier foi citada, mas não alcançou 1% 
das menções. Uma parcela de 15% votaria em branco ou nulo (eram 11%) e 19% não opinaram (eram 22%). 

Entre os eleitores de Zema que podem mudar de voto, Kalil é o favorito, com 30% das menções, seguido por Viana (11%), Portugal (6%) e Tristão 
(4%), entre outros candidatos, 18% votariam em branco ou nulo e 20% não opinaram. Já, entre os eleitores de Kalil que podem mudar de voto, Zema 
é o favorito, com 48%, na sequência aparecem Portugal (8%), Viana (7%) e Tristão (3%), entre outros candidatos, 18% votariam em branco ou nulo e 
10% não opinaram. 
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TAXA DE DESCONHECIMENTO SEGUE ALTA E APENAS ZEMA E KALIL SÃO CONHECIDOS PELA MAIORIA DOS ELEITORES 

Faltando menos de 20 dias para a eleição estadual segue alto o índice de desconhecimento dos eleitores mineiros com relação aos candidatos que 
disputam o governo de Minas Gerais. Dos dez nomes registrados no site do TSE, oito são desconhecidos pela maior parcela dos eleitores e apenas 
dois, Zema e Kalil, são conhecidos pela maioria. Na comparação com as pesquisas anteriores, os índices de conhecimento dos candidatos mais bem 
colocados vêm crescendo aos poucos. 

Zema é conhecido por 94% (eram 93%, há duas semanas, e 89%, em agosto), Kalil, por 75% (eram 68%, há duas semanas, e 66% em agosto) e 
Carlos Viana, por 40% (eram 36%, há duas semanas, e 32%, em agosto). Na sequência ficaram os candidatos: Vanessa Portugal, com 27% (eram 
26% há duas semanas), Marcus Pestana, com 21% (eram 24%), Cabo Tristão, com 12% (eram 13%), Renata Regina, com 7% (eram 8%), Lorene 
Figueiredo, com 6% (eram 7%), Indira Xavier, com 6% (eram 7%), e Lourdes Francisco, com 5% (eram 6%). 

 

 

KALIL É O CANDIDATO MAIS REJEITADO 

As taxas de rejeição dos candidatos ao governo de Minas Gerias ficaram estáveis em comparação à pesquisa do dia 01 de setembro. Kalil se mantém 
como o candidato mais rejeitado, 30% dos eleitores mineiros não votariam de jeito nenhum no candidato do PSD (mesmo índice anterior).  

Na sequência aparecem os candidatos: Cabo Tristão, com 20% (tinha 25%), Carlos Viana, com 19% (tinha 22%), Zema, com 19% (tinha 20%), 
Vanessa Portugal, com 16% (tinha 18%), Marcus Pestana, com 15% (tinha 18%), Renata Regina, com 15% (tinha 19%), Lorene Figueiredo, com 14% 
(tinha 17%), Indira Xavier, com 14% (tinha 17%) e Lourdes Francisco, com 13% (tinha 17%). Há 3% que rejeitam todos (eram 3%), 6% que não 
rejeitam nenhum deles (eram 6%) e 16% que não responderam (eram 14%). 

Kalil é mais rejeitado entre os homens do que entre as mulheres (33%, ante 27%) e alcança taxas de rejeição mais altas os que aprovam o governo 
Bolsonaro (50%) e entre os que aprovam o governo Zema (41%). 

Já, Zema tem taxas de rejeição mais altas entre os eleitores da RM de Belo Horizonte do que entre os eleitores do interior de Minas (24%, ante 17%), 
entre os simpatizantes do PT (37%), entre os que reprovam o governo Bolsonaro (33%) e entre os que reprovam o seu governo (64%). 
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EM CENÁRIO DE 2º TURNO, ZEMA DERROTA KALIL POR 60% A 33% 

Vantagem é de 27 pontos percentuais 

No eventual cenário de 2º turno, entre Zema e Kalil, o atual governador segue à frente, com ampla vantagem. Nessa situação, Zema tem 60% (tinha 
59%) e Kalil, 33% (tinha 31%), 4% votariam em branco ou nulo (eram 6%) e 3% não opinaram (eram 4%). 

Zema amplia sua vantagem sobre Kalil entre os que têm 16 a 24 anos (64%, ante 29%), entre os que possuem renda familiar mensal de mais de 5 a 
10 salários mínimos (68%, ante 28%), entre os moradores do interior (65%, ante 27%), entre aqueles que se auto declararam como brancos (63%, 
ante 28%), entre os evangélicos (63%, ante 29%) e entre os que aprovam o governo Federal (80%, ante 12%). 

Em contrapartida, Kalil obtém seus melhores resultados entre os moradores da RM de BH (48%, ante 44%), entre os simpatizantes do PT (60%, ante 
37%), entre os que reprovam o governo Zema (76%, ante 13%) e entre os que reprovam o governo Bolsonaro (54%, ante 41%). 
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Resposta espontânea e única, em %

Fonte: No mês que vem haverá eleição para governador do estado de Minas Gerais. Em quem você pretende votar para governador? 
Base: Total da amostra - MG

No mês que vem haverá eleição para governador do estado de  Minas Gerais. Em quem você pretende votar para governador? 

Espontânea 29/06 a 
01/07/22

16 a 
18/08/22

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

Zema (NOVO) 22 24 29 31

Kalil (PSD) 11 11 15 15

Carlos Viana (PL) - - 1 2

Candidato apoiado pelo 
Lula - - - 1

Outras respostas 3 2 3 5

Em branco/nulo/nenhum 4 5 4 7

Não sabe 59 58 48 40
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Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se a eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você votaria?
Base: Total da amostra - MG   
OBS: o cartão circular apresentado aos entrevistados não informa o partido dos candidatos

Se a eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria ? 

16 a 
18/08/22

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

Zema (NOVO) 47 52 53

Kalil (PSD) 23 22 25

Carlos Viana (PL) 5 4 5

Vanessa Portugal (PSTU) 2 2 1

Renata Regina (PCB) 2 1 1

Marcus Pestana (PSDB) 1 1 1

Cabo Tristão (PMB) 1 1 1

Lorene Figueiredo (PSOL) 1 1 0

Lourdes Francisco (PCO) 1 1 0

Indira Xavier (UP) 0 0 **

Em branco/nulo/nenhum 9 8 7

Não sabe 9 7 7

47

52 53

23 22
25

9

8 7
9

7
7

16 a 18/8/22 30/8 a 01/9/22 13 a 15/9/22

Zema (NOVO) Kalil (PSD) Em branco/nulo/nenhum Não sabe

** Candidata não foi citado
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Resposta estimulada e única, em %

Conhecimento do número do candidato

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador?

Fonte: Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador? 
Base: Entrevistados que pretendem votar em algum candidato ou anular o voto - MG

15 16 17

81 81 75

4 3 7

Total Eleitores de Zema (NOVO) Eleitores de Kalil (PSD)

Menções corretas Não sabe o número do candidato/ não sabe como anular o voto Menções incorretas
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Fonte: Em relação ao seu voto para governador, você diria que: 1. está totalmente decidido a votar em (CITE RESPOSTA DA ESTIMULADA MG CARTÃO 2) ou  2. seu voto 
ainda pode mudar? 
Base: Entrevistados que pretendem votar em algum candidato para governador - MG

Resposta estimulada e única, em %

Em relação ao seu voto para governador, você diria que:

Decisão de voto

Está totalmente decidido a votar Voto ainda pode mudar

63 64

37 35

30/8 a 01/9/22 13 a 15/9/22

TOTAL Eleitores de  Kalil (PSD)

66 65

34 35

30/8 a 01/9/22 13 a 15/9/22

Eleitores de  Zema (NOVO)

72 70

28 29

30/8 a 01/9/22 13 a 15/9/22
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Fonte: (SE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar em (CITE RESPOSTA DA ESTIMULADA MG CARTÃO 2) qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) teria mais 
chance de receber seu voto? 
Base: Entrevistados que votam em algum candidato ou em branco/nulo e disseram que o voto ainda pode mudar - MG

Resposta estimulada e única, em %

Segunda opção de voto

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

Kalil (PSD) 17 19

Zema (NOVO) 21 18

Carlos Viana (PL) 11 9

Vanessa Portugal (PSTU) 5 6

Renata Regina (PCB) 3 4

Cabo Tristão (PMB) 2 4

Lorene Figueiredo (PSOL) 2 2

Marcus Pestana (PSDB) 5 2

Lourdes Francisco (PCO) 1 2

Indira Xavier (UP) 0 0

Em branco/nulo/nenhum 11 15

Não sabe 22 19

Se você não votar em ________ , qual destes candidatos teria mais chance de receber seu voto?
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Resposta estimulada e múltipla, em %

Fonte: Em quais desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste 
ano? E qual mais?
Base: Total da amostra - MG

Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do estado de Minas Gerais deste ano? E qual mais?

16 a 
18/08/22

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

Kalil (PSD) 27 30 30

Cabo Tristão (PMB) 25 24 20

Carlos Viana (PL) 22 20 19

Zema (NOVO) 21 20 19

Vanessa Portugal (PSTU) 20 18 16

Marcus Pestana (PSDB) 23 18 15

Renata Regina (PCB) 22 19 15

Indira Xavier (UP) 20 17 14

Lorene Figueiredo (PSOL) 21 17 14

Lourdes Francisco (PCO) 20 17 13
Votaria em qualquer um/ 
não rejeita nenhum 7 6 6

Rejeita todos/ não votaria 
em nenhum 4 3 3

Não sabe 14 14 16
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Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece (CITE 
CADA CANDIDATO)
Base: Total da amostra - MG

Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de Minas Gerais e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece:

(Respostas afirmativas)

16 a 
18/08/2022

30/08 a 
01/09/2022

13 a 
15/09/2022

Zema (NOVO) 89 93 94

Kalil (PSD) 66 68 75

Carlos Viana (PL) 32 36 40

Vanessa Portugal (PSTU) 22 26 27

Marcus Pestana (PSDB) 21 24 21

Cabo Tristão (PMB) 11 13 12

Renata Regina (PCB) 6 8 7

Lorene Figueiredo (PSOL) 5 7 6

Indira Xavier (UP) 4 7 6

Lourdes Francisco (PCO) 3 6 5
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Resposta estimulada e única, em %

Se o segundo turno da eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre _______ em quem você votaria ? 

Fonte: Se o segundo turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem você votaria? 
Base: Total da amostra - MG

56 59 60

33 31 33

7 6 4
3 4 3

16 a 18/08/22 30/08 a 01/09/22 13 a 15/09/22

Zema (NOVO) Kalil (PSD) Branco/nulo/nenhum Não sabe

Zema X Kalil
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INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR DE MINAS GERAIS 2022
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INTENÇÃO DE VOTO PARA O SENADO DE MINAS GERAIS – INSTITUTO DATAFOLHA – SETEMBRO DE 2022 
 

CLEITINHO (PSC) E ALEXANDRE SILVEIRA (PSD) DIVIDEM A LIDERANÇA PARA SENADOR DE MG 

45% não têm candidato para senador 

Pesquisa Datafolha para senador de Minas Gerais mostra que as taxas de intenção de voto dos três candidatos mais bem colocados vêm crescendo 
e, a menos de um mês da eleição, dois candidatos dividem a liderança. Cleitinho (PSC) tem 17% das intenções de voto (tinha 14% há duas semanas 
e 12%, em agosto) e Alexandre Silveira (PSC), 13% (tinha 9% há duas semanas e 5%, em agosto) e estão tecnicamente empatados, dentro da 
margem de erro da pesquisa. Na sequência vem Marcelo Aro (PP), com 9% (tinha 7% há duas semanas e 3%, em agosto). 

Com índices mais baixos de intenção de voto e estáveis aparecem os candidatos: Pastor Altamiro Alves (PTB), com 5% (mesmo índice anterior), Sara 
Azevedo (PSOL), com 5% (tinha 6%), Bruno Miranda (PDT), com 2% (tinha 6%) e Irani Gomes (PTB), com 2% (tinha 3%) e Naomi de Almeida (PCO), 
com 1%. Dirlene Marques (PSTU) foi citada, mas não alcançou 1% das menções. Uma parcela de 18% pretende votar em branco ou nulo (era 24% 
há duas semanas e 28%, em agosto) e 27% estão indecisos (eram 24% há duas semanas e 27%, em agosto). 

Entre os eleitores de Zema, Cleitinho se destaca, com 24% das intenções de voto (ante 8% de Silveira). Já, entre os eleitores de Kalil, Silveira se 
destaca, com 30% (ante 10% de Cleitinho). 
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Resposta estimulada e única, em %

Fonte: No mês que vem também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria? 
(MOSTRE CARTÃO 3)
Base: Total da amostra - MG  |  OBS: o cartão circular apresentado aos entrevistados não informa o partido dos candidatos

No mês que vem também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria? 

16 a 
18/08/22

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

Cleitinho (PSC) 12 14 17

Alexandre Silveira (PSD) 5 9 13

Marcelo Aro (PP) 3 7 9

Sara Azevedo (PSOL) 5 6 5

Pastor Altamiro Alves (PTB) 5 5 5

Irani Gomes (PRTB) 3 3 2

Bruno Miranda (PDT) 5 6 2

Naomi de Almeida (PCO) 1 0 1

Dirlene Marques (PSTU) 1 1 0

Em branco/nulo/nenhum 28 24 18

Não sabe 27 24 27 16 a 18/08/22 - Outros candidatos = 5%
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AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR ROMEU ZEMA
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AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR DE MINAS GERAIS – INSTITUTO DATAFOLHA – SETEMBRO DE 2022 
 
 
 

TAXA DE APROVAÇÃO DO GOVERNO ZEMA (NOVO) VEM CRESCENDO E CHEGA A 56% 

Pesquisa Datafolha mostra que a avaliação do governo de Romeu Zema (Novo) segue melhorando. A maioria dos eleitores mineiros (65%) avaliam 
como ótimo ou bom o governo Zema (eram 54% há duas semanas e 47%, em agosto), 30% o avaliam como regular (eram 32% há duas semanas e 
33%, em agosto) e 10% o avaliam como ruim ou péssimo (eram 11% há duas semanas e 15%, em agosto). Uma parcela de 4% não opinou (eram 4% 
há duas semanas e 5%, em agosto). 

A aprovação ao governo Zema é mais alta entre os seus eleitores (78%) e entre os que aprovam o governo Bolsonaro (79%). Na análise por tipo de 
município, a taxa de aprovação é mais alta entre os moradores do interior (58%) do que entre os moradores da RM de BH (51%). 

Por outro lado, observam-se taxas de reprovação mais altas entre os eleitores de Kalil (21%) e entre os que reprovam o governo Bolsonaro (18%).  
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Fonte: P.2 O governador Romeu Zema completou três anos e oito meses de governo. Na sua opinião Romeu Zema  está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou 
péssimo?
Base: Total da amostra - MG

Resposta estimulada e única, em %

O governador Romeu Zema completou três anos e oito meses de governo. Na sua opinião Romeu Zema  
está fazendo um governo : 

51

33

11

4

58

29

9

4

Ótimo/bom

Regular

Ruim/péssimo

Não sabe

RM Interior

29/06 a 01/07/22 16 a 18/08/22 30/08 a 01/09/22 13 a 15/09/22
Ótimo/bom 50 47 54 56
Regular 34 33 32 30
Ruim/Péssimo 13 15 11 10
Não sabe 3 5 4 4

50
47

54
56

34 33 32 30

13 15
11 10

3 5 4
4



SEGMENTOS BASE MARGEM DE ERRO MÁXIMA

Masculino 570 4

Feminino 642 4

16 a 24 anos 165 8

25 a 34 anos 235 7

35 a 44 anos 229 7

45 a 59 anos 313 6

60 anos ou mais 270 6

Fundamental 352 5

Médio 572 4

Superior 288 6

Até 2 S.M. 532 4

Mais de 2 a 5 S.M. 459 5

Mais de 5 a 10 S.M. 124 9

Mais de 10 S.M. 62 13

RM 576 4

Interior 636 4

Parda 495 4

Branca 371 5

Preta 241 6

Católica 635 4

Evangélica 339 5

Espírita | Kardecista 46 15



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 48 100 48 49 48 48 45 51 47 43 41 53 63 59
Feminino 52 100 52 51 52 52 55 49 53 57 59 47 37 41
16 a 24 anos 13 13 13 100 2 22 9 12 14 11 17
25 a 34 anos 19 20 19 100 9 22 28 18 21 23 24
35 a 44 anos 20 20 20 100 16 22 21 19 21 26 4
45 a 59 anos 25 25 25 100 30 22 22 26 25 17 29
60 anos ou mais 23 22 24 100 44 11 19 25 20 24 26

45 44 45 21 29 40 52 67 54 39 43 46 43 44 45
Fundamental 32 35 30 4 15 26 39 60 100 46 21 8 9
Médio 47 46 47 81 54 52 42 22 100 47 52 37 11
Superior 21 19 23 16 31 22 19 18 100 7 26 55 80
Até 2 S.M. 47 40 53 44 43 46 48 51 68 48 14 100
De 2 a 3 S.M. 21 21 21 25 20 22 19 19 18 24 17 56
De 3 a 5 S.M. 16 20 13 16 20 16 18 12 7 17 29 44
De 5 a 10 S.M. 9 12 6 7 11 12 6 9 2 7 23 100
De 10 a 20 S.M. 3 4 2 2 4 0 4 4 1 1 12 78
De 20 a 50 S.M. 1 0 1 1 1 0 1 0 3 16
Mais de 50 S.M. 0 0 2 0 1 6
Recusa 1 1 0 0 2 1 1 0 1
Não sabe 2 1 4 2 1 4 3 3 4 3 1
PEA 74 80 68 83 92 90 83 32 55 84 81 67 81 81 78
 Assalariado registrado 24 25 22 31 39 32 21 3 13 29 28 19 29 27 31
 Assalariado sem registro 7 6 7 14 12 6 5 1 6 9 3 8 6 6
 Funcionario público 8 8 8 3 8 11 13 3 2 6 21 3 13 15 8
 Autônomo regular 12 15 9 4 13 10 17 11 8 15 11 9 14 19 8
 Profissional liberal 1 1 1 1 2 1 4 1 3 8
 Empresário 4 5 3 2 5 4 4 3 3 4 4 1 5 6 15
 Free-lance/ bico 9 11 7 8 8 12 11 7 14 8 3 12 8 1 3
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 4 0 0 0 2 1 0 1 1
 Outros 1 2 1 0 0 1 3 1 2 1 1 1 2 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 7 9 16 7 11 9 1 7 12 3 13 3 3
NÃO PEA 26 20 32 17 8 10 17 68 45 16 19 33 19 19 22
 Dona de casa 5 10 2 5 8 3 6 8 5 0 8 2 2 1
 Aposentado 16 16 16 1 10 57 32 5 15 18 13 13 21
 Estudante 2 1 2 13 1 0 3 3 2 2 2 1
 Vive de rendas 1 1 0 2 1 0 1 0 0
 Outros 0 1 0 1 1 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 2 2 3 2 3 2 3 2 1 4 1 1
Parda 41 40 42 48 43 45 37 35 37 44 39 44 39 31 47
Branca 32 34 31 31 26 30 34 38 31 30 39 27 35 45 41
Preta 18 17 18 17 25 18 15 14 16 18 19 18 18 16 9
Amarela 3 3 3 2 1 3 4 4 3 3 2 2 4 3
Indígena 2 2 2 1 4 1 1 3 2 3 0 3 1 1
Outras 4 5 4 2 0 3 8 6 10 2 1 5 2 4 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 577 635 154 234 242 301 282 389 564 258 570 449 108 49
Total Nos. absolutos 1212 570 642 165 235 229 313 270 352 572 288 532 459 124 62

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Católica 56 58 54 39 47 58 56 72 62 52 56 56 55 57 59
Espírita | Kardecista 3 2 5 3 2 4 4 4 1 3 6 2 3 9 5
Umbanda 1 1 1 3 0 1 0 0 1 1 1 0 0 5
Evangélica (TOTAL) 27 23 30 29 31 28 28 20 29 30 19 31 26 18 9
  Evangélica Protestante 5 4 6 5 5 4 6 5 4 5 6 3 7 8
  Evangélica Neopentecostal 3 3 4 3 2 5 4 2 4 3 1 4 2 5
  Evangélica Pentecostal 11 11 11 12 13 12 10 8 11 13 6 15 9 6
Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos sem especificar

1 1 1 1 2 0 1 1 2 1 0 1 1 0 1

  Outras respostas Evangélicas 7 5 8 8 9 6 7 4 8 7 4 8 7 5 3
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 8 10 7 18 11 5 9 3 5 8 13 7 9 9 19
OUTRAS RELIGIÕES 5 6 3 9 8 4 3 2 3 6 5 3 6 7 3
Total Região Metropolitana (Capital + Outros da 
RM)

28 27 28 25 28 27 28 29 24 27 35 23 30 35 40

Capital 12 12 13 11 11 13 11 15 10 12 17 10 12 19 23
Outros municípios da Região Metropolitana 15 16 15 14 17 14 16 14 14 14 18 13 17 15 17
Interior 72 73 72 75 72 73 72 71 76 73 65 77 70 65 60
PT 24 24 24 27 26 23 25 20 25 25 20 27 22 19 21
PL 4 5 2 3 4 3 2 5 2 4 5 2 5 3 6
PSDB 2 3 1 2 4 2 2 2 2 3 1 3 3 2
PMDB/MDB 2 1 2 1 1 1 2 3 2 2 2 3 1 1 3
PARTIDO NOVO 1 1 1 0 2 1 0 1 0 0 4 0 1 3 3
PSL 1 1 0 2 1 1 1 0 1 1 0 1 6
PSB 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 2 1 1 1
Nomes e referências 9 9 9 9 7 8 9 12 12 9 5 11 9 4 4
Outro partido 4 4 3 5 2 2 4 6 5 4 3 4 4 5 3
Nenhum/ não tem 53 50 56 53 56 57 54 48 52 53 56 51 54 60 52
Heterossexual 87 88 86 87 88 92 89 78 79 90 92 83 92 90 93
Homossexual 2 3 1 4 5 1 1 0 3 2 2 2 2 1
Bissexual 3 2 3 7 4 1 2 1 2 3 4 3 2 5 1
Outros 2 2 3 0 1 1 3 6 6 1 3 1 1
Recusa/ Não respondeu 6 6 7 3 2 5 5 15 13 4 2 8 3 0 5
Não sabe
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 577 635 154 234 242 301 282 389 564 258 570 449 108 49
Total Nos. absolutos 1212 570 642 165 235 229 313 270 352 572 288 532 459 124 62

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE

PARTIDO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Masculino 48 47 48 46 50 46 49 41 26 48 63 52 45
Feminino 52 53 52 54 50 54 51 59 74 52 37 48 55
16 a 24 anos 13 11 13 15 12 12 9 14 12 14 12 11 13
25 a 34 anos 19 20 19 20 16 28 16 22 13 21 21 15 20
35 a 44 anos 20 19 20 22 18 20 21 21 23 19 15 19 21
45 a 59 anos 25 25 25 23 26 21 25 26 28 26 17 24 25
60 anos ou mais 23 24 23 20 27 19 30 17 24 20 35 32 21

45 45 44 43 47 42 47 42 47 43 47 48 44
Fundamental 32 28 34 30 31 29 35 35 13 33 22 36 31
Médio 47 45 47 50 43 48 43 51 47 49 50 43 46
Superior 21 27 19 20 26 23 21 15 40 18 28 21 22
Até 2 S.M. 47 39 50 51 40 48 47 53 31 53 33 48 45
De 2 a 3 S.M. 21 21 21 20 20 22 19 20 23 23 17 22 19
De 3 a 5 S.M. 16 19 15 15 20 16 17 16 12 12 33 15 18
De 5 a 10 S.M. 9 11 8 7 12 8 9 6 23 7 7 8 10
De 10 a 20 S.M. 3 5 3 4 3 2 3 1 5 3 7 4 3
De 20 a 50 S.M. 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 1 0
Recusa 1 1 0 0 1 1 0 1 2 0 1
Não sabe 2 3 2 2 1 3 2 3 4 2 2 3
PEA 74 74 74 75 72 80 70 78 83 80 70 71 73
 Assalariado registrado 24 25 23 26 21 26 22 22 30 28 27 19 23
 Assalariado sem registro 7 6 7 7 6 6 5 9 2 7 5 8 6
 Funcionario público 8 7 9 8 10 5 9 8 7 7 13 8 9
 Autônomo regular 12 12 11 11 11 14 12 12 13 11 16 7 13
 Profissional liberal 1 1 1 0 2 1 1 7 1 1
 Empresário 4 4 3 3 5 4 3 4 8 3 1 5 4
 Free-lance/ bico 9 9 9 10 7 10 8 10 11 11 8 13 7
 Estagiário/ aprendiz 1 1 0 0 1 1 0 0 4 1 1 0
 Outros 1 1 1 0 2 1 1 1 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 8 7 9 8 7 12 8 10 2 12 9 7
NÃO PEA 26 26 26 25 28 20 30 22 17 20 30 29 27
 Dona de casa 5 4 5 5 4 5 7 4 4 3 7
 Aposentado 16 16 16 15 19 11 20 12 16 12 26 22 15
 Estudante 2 3 1 2 3 0 1 1 1 1 2
 Vive de rendas 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0
 Outros 0 0 0 1 1 0 0
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 2 3 1 4 2 3 1 3 4 2 2
Parda 41 43 40 100 37 46 34 43 45 42 39
Branca 32 27 34 100 36 25 44 25 37 32 35
Preta 18 24 15 100 17 19 18 24 15 15 16
Amarela 3 1 4 4 3 2 3 3 4 3
Indígena 2 1 2 2 2 2 2 2
Outras 4 3 5 4 5 3 4 6 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 335 877 494 390 214 680 328 41 292 42 231 647
Total Nos. absolutos 1212 576 636 495 371 241 635 339 46 287 45 217 663

ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

GÊNERO

IDADE

Média

COR

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Católica 56 45 60 50 63 55 100 63 38 55 54
Espírita | Kardecista 3 6 2 3 5 3 100 4 3 4
Umbanda 1 1 1 1 0 0 1 1 1
Evangélica (TOTAL) 27 30 26 30 21 29 100 19 50 30 28
  Evangélica Protestante 5 7 4 4 5 8 19 4 6 3 6
  Evangélica Neopentecostal 3 3 3 2 3 4 12 2 2 5 3
  Evangélica Pentecostal 11 11 11 13 9 11 41 9 30 13 10
Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos sem especificar

1 1 1 1 1 1 3 2 4 1 0

  Outras respostas Evangélicas 7 8 6 9 4 6 25 2 9 8 8
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 8 12 7 8 8 9 10 8 8
OUTRAS RELIGIÕES 5 6 4 7 3 3 3 12 3 5
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

28 100 29 23 38 22 31 48 27 35 25 28

Capital 12 45 12 10 18 10 13 17 12 13 10 14
Outros municípios da Região Metropolitana 15 55 16 13 20 12 17 31 16 23 15 15
Interior 72 100 71 77 62 78 69 52 73 65 75 72
PT 24 24 24 25 19 33 27 17 26 100
PL 4 4 3 4 4 3 2 6 100
PSDB 2 2 2 2 3 1 3 0 10
PMDB/MDB 2 2 2 2 1 2 2 3 3 9
PARTIDO NOVO 1 1 1 1 2 0 1 0 3 5
PSL 1 0 1 1 2 1 1 4
PSB 1 1 1 1 1 0 4
Nomes e referências 9 9 9 11 8 7 9 11 6 48
Outro partido 4 4 4 3 3 6 3 6 6 20
Nenhum/ não tem 53 55 53 51 58 48 52 55 57 100
Heterossexual 87 86 87 87 87 89 86 89 84 83 93 87 88
Homossexual 2 3 2 2 2 1 2 1 4 2 1 2
Bissexual 3 3 2 3 2 4 2 2 11 4 4 2
Outros 2 1 3 3 3 2 3 2 4 3 4 2
Recusa/ Não respondeu 6 7 6 5 6 4 8 5 1 6 5 5 7
Não sabe
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 335 877 494 390 214 680 328 41 292 42 231 647
Total Nos. absolutos 1212 576 636 495 371 241 635 339 46 287 45 217 663

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

RELIGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

PARTIDO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Masculino 48 52 51 42 48 59 64 42 36 47 53
Feminino 52 48 49 58 52 41 36 58 64 100 53 47
16 a 24 anos 13 14 17 26 5 7 6 25 8 4 12
25 a 34 anos 19 24 32 33 19 18 26 16 6 19 21
35 a 44 anos 20 24 27 18 27 22 19 27 8 30 1 15
45 a 59 anos 25 28 22 20 39 32 27 28 16 17 16 32
60 anos ou mais 23 10 3 3 10 21 21 3 61 29 83 19

45 40 36 34 44 46 44 37 57 47 65 43
Fundamental 32 24 17 28 9 32 25 27 56 52 64 46
Médio 47 53 57 61 37 50 51 65 28 47 16 48
Superior 21 23 26 11 54 18 24 7 16 1 20 6
Até 2 S.M. 47 43 39 53 18 45 19 74 60 79 53 73
De 2 a 3 S.M. 21 22 26 21 24 21 21 11 17 11 17 22
De 3 a 5 S.M. 16 18 19 11 36 18 25 4 10 6 13
De 5 a 10 S.M. 9 10 10 8 17 10 15 7 4 7 5
De 10 a 20 S.M. 3 3 3 4 2 15 1 3 5
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 0 1 2 0 1
Mais de 50 S.M. 0 0 1
Recusa 1 0 0 0 1 1 1
Não sabe 2 3 0 7 1 2 4 8 2 3
PEA 74 100 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 24 32 100
 Assalariado sem registro 7 9 100
 Funcionario público 8 11 100
 Autônomo regular 12 16 54
 Profissional liberal 1 1 4
 Empresário 4 5 100
 Free-lance/ bico 9 12 42
 Estagiário/ aprendiz 1 1
 Outros 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 11 100
NÃO PEA 26 100 100 100 100
 Dona de casa 5 19 100
 Aposentado 16 62 100
 Estudante 2 7
 Vive de rendas 1 2
 Outros 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 9 100
Parda 41 41 45 43 40 41 35 37 40 43 37 57
Branca 32 31 28 29 40 30 40 27 35 27 38 11
Preta 18 19 19 16 11 20 21 25 13 17 12 27
Amarela 3 3 3 5 5 3 1 1 3 3 4
Indígena 2 2 2 2 2 3 1 3 7 2
Outras 4 4 2 5 3 6 9 6 3 7 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 898 285 82 99 265 45 101 314 61 193 28
Total Nos. absolutos 1212 901 301 78 89 266 45 95 311 56 188 29

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Católica 56 53 53 42 59 52 51 57 66 78 70 41
Espírita | Kardecista 3 4 4 1 3 5 8 1 2 3 1
Umbanda 1 1 2 1 0
Evangélica (TOTAL) 27 28 25 38 27 28 28 34 23 21 21 38
  Evangélica Protestante 5 6 4 11 6 7 1 4 3 3 4
  Evangélica Neopentecostal 3 4 2 1 1 5 6 8 2 4 1
  Evangélica Pentecostal 11 11 11 12 11 9 12 14 11 5 12 15
Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos sem especificar

1 1 2 0 1 1 1 0 5

  Outras respostas Evangélicas 7 7 6 13 8 6 9 6 6 9 3 18
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 8 9 9 10 9 10 6 7 6 1 4 10
OUTRAS RELIGIÕES 5 5 7 9 2 4 7 3 2 2 11
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

28 28 29 23 24 29 33 23 28 21 27 38

Capital 12 12 14 10 7 12 13 9 14 10 14 14
Outros municípios da Região Metropolitana 15 16 15 14 17 17 21 15 14 11 13 24
Interior 72 72 71 77 76 71 67 77 72 79 73 62
PT 24 26 28 26 20 25 22 34 18 20 18 29
PL 4 3 4 3 5 4 1 4 6 6
PSDB 2 2 3 2 3 1 6 2 2 3
PMDB/MDB 2 1 1 3 1 4 3 4
PARTIDO NOVO 1 1 1 1 1 3 1 1
PSL 1 1 1 1 1 2
PSB 1 1 2 3 1
Nomes e referências 9 8 6 8 8 9 12 12 11 7 12 17
Outro partido 4 4 2 7 3 5 2 4 3 4
Nenhum/ não tem 53 52 53 49 57 54 54 46 56 70 50 49
Heterossexual 87 89 90 94 91 85 93 86 82 81 83 77
Homossexual 2 2 5 3 1 3 0 1
Bissexual 3 3 2 3 6 2 3 2 2 1 1
Outros 2 2 1 5 4 1 4
Recusa/ Não respondeu 6 4 2 3 1 7 7 8 12 16 12 20
Não sabe
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 898 285 82 99 265 45 101 314 61 193 28
Total Nos. absolutos 1212 901 301 78 89 266 45 95 311 56 188 29

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Zema (NOVO) 31 39 24 21 29 29 34 36 26 31 40 22 37 49 49
Kalil (PSD) 15 18 13 6 13 15 18 19 11 15 22 13 15 23 25
Carlos Viana (PL) 2 2 1 2 3 2 1 2 1 2 1 3 2
Candidato apoiado pelo Lula 1 0 1 1 2 2 0 1 1
Outras respostas 5 5 5 8 3 3 5 7 6 5 4 6 4 2 8
Em branco/nulo/nenhum 7 7 7 14 11 7 5 2 5 9 6 7 7 8 7
Não sabe 40 30 48 51 42 43 35 34 49 40 25 50 33 17 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 577 635 154 234 242 301 282 389 564 258 570 449 108 49
Total Nos. absolutos 1212 570 642 165 235 229 313 270 352 572 288 532 459 124 62

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

No mês que vem também haverá eleição para governador do estado de Minas Gerais. Em quem você pretende votar para governador?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Zema (NOVO) 53 57 50 56 56 55 48 53 49 55 56 49 58 65 58
Kalil (PSD) 25 24 26 19 22 23 28 29 23 24 30 25 24 26 32
Carlos Viana (PL) 5 4 5 3 5 6 5 4 5 5 3 5 5 2 1
Vanessa Portugal (PSTU) 1 1 1 3 1 1 1 0 0 2 1 1 1 3
Renata Regina (PCB) 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0
Marcus Pestana (PSDB) 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1
Cabo Tristão (PMB) 1 1 2 1 0 1 1 1 1 0
Lorene Figueiredo (PSOL) 0 1 1 0 1 1 0 0
Lourdes Francisco (PCO) 0 0 1 1 0 0
Indira Xavier (UP)
Em branco/nulo/nenhum 7 6 8 8 8 4 8 6 9 6 6 8 5 5 2
Não sabe 7 6 9 9 7 6 8 7 10 7 4 9 5 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 577 635 154 234 242 301 282 389 564 258 570 449 108 49
Total Nos. absolutos 1212 570 642 165 235 229 313 270 352 572 288 532 459 124 62

Se a eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos _______você votaria?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Menções corretas 15 19 11 7 13 16 13 22 13 14 20 15 15 18 19
Menções incorretas 4 4 4 3 2 6 4 3 3 4 4 3 4 2 2
Não sabe o número do candidato 76 73 79 82 79 76 76 70 76 77 73 75 77 79 76
Não sabe como anular o voto 5 5 6 8 6 3 6 6 8 5 3 6 4 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1103 537 566 138 212 221 271 261 342 518 243 501 423 104 47
Total Nos. absolutos 1113 535 578 149 214 211 287 252 313 529 271 471 434 120 60

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular o voto - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Está totalmente decidido a votar em ____ 64 72 57 40 57 60 73 77 72 56 71 63 63 74 72
Seu voto ainda pode mudar 35 28 42 59 43 40 26 21 26 44 29 36 37 26 25
Não sabe 1 0 1 1 0 2 2 0 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1123 544 580 141 216 226 278 262 349 526 249 516 426 107 47
Total Nos. absolutos 1132 540 592 151 219 215 293 254 319 537 276 485 437 122 60

Em relação ao seu voto para governador, você diria que:

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Entrevistados que sabem em quem votar - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Kalil (PSD) 19 23 17 18 16 20 22 21 15 22 15 17 21 26 14
Zema (NOVO) 18 18 18 11 14 22 21 24 20 18 16 20 16 15 12
Carlos Viana (PL) 9 11 8 14 8 11 6 5 4 10 11 10 9 9 9
Vanessa Portugal (PSTU) 6 2 9 4 5 8 9 4 11 4 5 4 8 6 2
Renata Regina (PCB) 4 4 4 3 3 6 4 3 4 4 4 5 4 5
Cabo Tristão (PMB) 4 7 2 4 6 2 4 3 6 4 5 3 1
Lorene Figueiredo (PSOL) 2 2 3 4 3 2 3 2 3 2 3 2
Marcus Pestana (PSDB) 2 4 1 1 2 5 2 5 0 4 1 2 6 10
Lourdes Francisco (PCO) 2 1 2 1 2 4 3 2 2 2 2
Indira Xavier (UP) 0 1 2 1 1
Em branco/nulo/nenhum 15 12 17 12 16 16 12 22 18 15 13 16 13 12 35
Não sabe 19 16 20 29 26 8 13 14 13 17 30 17 19 21 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 395 152 243 83 93 90 73 55 90 233 71 184 158 28 12
Total Nos. absolutos 373 140 233 90 91 77 70 45 72 225 76 165 152 33 12

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Entrevistados que não decidiram o voto - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu voto?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Zema (NOVO) 94 95 92 92 95 93 95 92 90 94 98 91 96 99 100
Kalil (PSD) 75 78 72 59 79 73 79 78 66 76 87 69 80 85 87
Carlos Viana (PL) 40 47 34 28 34 47 44 41 35 40 46 36 43 45 51
Vanessa Portugal (PSTU) 27 27 26 12 25 31 31 28 19 24 43 20 29 40 61
Marcus Pestana (PSDB) 21 25 18 17 20 21 23 23 20 19 29 19 21 27 37
Cabo Tristão (PMB) 12 15 9 11 15 16 10 9 11 11 14 11 12 18 15
Renata Regina (PCB) 7 7 8 6 10 9 5 7 8 7 7 9 6 5 5
Lorene Figueiredo (PSOL) 6 6 6 11 9 2 6 6 7 6 7 8 6 4 3
Indira Xavier (UP) 6 6 5 8 4 5 6 5 5 5 7 6 4 6 14
Lourdes Francisco (PCO) 5 4 6 6 5 5 5 5 5 6 5 6 4 6 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 577 635 154 234 242 301 282 389 564 258 570 449 108 49
Total Nos. absolutos 1212 570 642 165 235 229 313 270 352 572 288 532 459 124 62

Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece ________

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Kalil (PSD) 30 33 27 27 29 33 30 28 24 32 34 24 35 36 41
Cabo Tristão (PMB) 20 21 18 20 21 21 20 18 19 19 23 20 20 22 17
Carlos Viana (PL) 19 22 17 12 15 20 24 21 21 18 20 20 19 25 15
Zema (NOVO) 19 20 18 17 21 20 20 17 15 19 25 17 19 21 26
Vanessa Portugal (PSTU) 16 17 14 11 12 17 19 17 18 14 16 16 17 18 6
Marcus Pestana (PSDB) 15 17 14 11 13 17 17 17 19 14 13 18 13 14 9
Renata Regina (PCB) 15 17 14 12 12 15 17 17 18 13 14 15 16 16 8
Indira Xavier (UP) 14 14 14 8 8 17 18 16 16 13 15 15 15 13 6
Lorene Figueiredo (PSOL) 14 15 13 8 11 16 15 15 17 11 13 15 13 15 5
Lourdes Francisco (PCO) 13 14 12 8 8 15 15 18 17 11 13 15 12 12 5
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 6 5 6 3 4 5 8 6 7 6 3 7 4 2 7
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 3 4 3 3 3 2 5 2 1 4 2 3 1
Não sabe 16 12 20 21 15 11 12 23 19 15 14 19 13 13 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 577 635 154 234 242 301 282 389 564 258 570 449 108 49
Total Nos. absolutos 1212 570 642 165 235 229 313 270 352 572 288 532 459 124 62

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Zema (NOVO) 60 62 57 64 61 60 55 59 59 60 59 56 64 68 61
Kalil (PSD) 33 32 34 29 32 33 36 33 31 34 36 35 32 28 33
Em branco/nulo/nenhum 4 4 4 5 6 5 4 2 5 4 3 4 4 4 6
Não sabe 3 1 4 2 1 2 4 5 5 2 2 5 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 577 635 154 234 242 301 282 389 564 258 570 449 108 49
Total Nos. absolutos 1212 570 642 165 235 229 313 270 352 572 288 532 459 124 62

Se o segundo turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Cleitinho (PSC) 17 24 10 9 21 24 16 13 14 17 22 12 22 24 23
Alexandre Silveira (PSD) 13 15 12 4 13 13 15 16 11 14 14 13 14 14 18
Marcelo Aro (PP) 9 8 10 8 6 9 9 11 8 10 8 10 9 10 5
Sara Azevedo (PSOL) 5 4 6 9 5 6 4 4 6 5 4 7 4 2 3
Pastor Altamiro Alves (PTB) 5 4 6 6 4 3 7 5 9 4 1 8 3 1 3
Irani Gomes (PRTB) 2 3 2 5 2 3 0 4 4 2 1 3 2 2 3
Bruno Miranda (PDT) 2 2 2 2 3 1 3 2 2 3 1 3 2 2
Naomi de Almeida (PCO) 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1
Dirlene Marques (PSTU) 0 1 0 1 1 1 0 1
Em branco/nulo/nenhum 18 16 19 25 18 16 18 16 18 18 17 19 18 14 19
Não sabe 27 23 31 33 27 23 26 28 26 26 32 25 27 30 28
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 577 635 154 234 242 301 282 389 564 258 570 449 108 49
Total Nos. absolutos 1212 570 642 165 235 229 313 270 352 572 288 532 459 124 62

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

No mês que vem também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ Bom 56 57 55 45 51 54 61 61 55 57 54 53 59 55 59
Regular 30 31 30 38 32 31 27 28 28 31 34 31 29 36 25
Ruim/ Péssimo 10 9 10 11 12 11 10 6 10 9 10 11 9 9 11
Não sabe 4 3 6 6 5 4 2 5 7 3 2 5 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 577 635 154 234 242 301 282 389 564 258 570 449 108 49
Total Nos. absolutos 1212 570 642 165 235 229 313 270 352 572 288 532 459 124 62

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

O governador Romeu Zema está completando três anos e oito meses de governo.Na sua opinião Romeu Zema está fazendo um governo:

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Zema (NOVO) 31 30 32 29 38 26 32 31 36 14 71 33 35
Kalil (PSD) 15 28 10 16 12 21 15 10 33 36 3 9 9
Carlos Viana (PL) 2 3 1 2 2 1 1 4 1 10 1 1
Candidato apoiado pelo Lula 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Outras respostas 5 2 6 5 5 5 5 4 5 10 4
Em branco/nulo/nenhum 7 5 8 8 6 6 6 6 2 6 2 3 9
Não sabe 40 31 43 38 37 42 40 44 29 37 15 43 41
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 335 877 494 390 214 680 328 41 292 42 231 647
Total Nos. absolutos 1212 576 636 495 371 241 635 339 46 287 45 217 663

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

No mês que vem também haverá eleição para governador do estado de Minas Gerais. Em quem você pretende votar para governador?



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Zema (NOVO) 53 39 59 53 58 49 56 52 37 34 76 57 59
Kalil (PSD) 25 42 18 27 21 30 25 21 43 50 3 19 18
Carlos Viana (PL) 5 6 4 6 4 4 4 8 4 10 5 4
Vanessa Portugal (PSTU) 1 1 1 2 0 1 1 2 0 1 1 1
Renata Regina (PCB) 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Marcus Pestana (PSDB) 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0
Cabo Tristão (PMB) 1 0 1 1 0 1 0 1 0
Lorene Figueiredo (PSOL) 0 0 0 0 0 0 4 1 0
Lourdes Francisco (PCO) 0 0 0 0 0 0 1
Indira Xavier (UP)
Em branco/nulo/nenhum 7 4 8 4 7 8 6 8 8 5 4 8 7
Não sabe 7 7 7 6 7 6 8 7 8 4 7 6 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 335 877 494 390 214 680 328 41 292 42 231 647
Total Nos. absolutos 1212 576 636 495 371 241 635 339 46 287 45 217 663

Se a eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos _______você votaria?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Menções corretas 15 14 16 15 19 14 18 12 17 14 28 15 15
Menções incorretas 4 5 3 3 2 5 4 3 3 7 1 2 3
Não sabe o número do candidato 76 78 75 78 74 73 75 78 75 75 67 76 77
Não sabe como anular o voto 5 3 6 3 5 8 4 7 6 4 4 7 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1103 306 796 460 354 198 615 300 36 276 40 214 573
Total Nos. absolutos 1113 535 578 462 341 225 580 312 42 274 42 203 594

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular o voto - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Está totalmente decidido a votar em ____ 64 72 61 65 67 57 66 63 79 63 72 70 62
Seu voto ainda pode mudar 35 28 38 35 33 43 33 37 21 37 28 30 37
Não sabe 1 1 1 1 0 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1123 311 813 465 363 201 626 305 38 280 40 218 585
Total Nos. absolutos 1132 542 590 467 348 229 591 316 43 278 42 206 606

Em relação ao seu voto para governador, você diria que:

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Entrevistados que sabem em quem votar - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Kalil (PSD) 19 16 20 21 20 18 20 21 30 7 15 16
Zema (NOVO) 18 25 16 19 17 12 19 21 24 20 21 14
Carlos Viana (PL) 9 14 8 11 7 10 7 12 4 6 38 13 8
Vanessa Portugal (PSTU) 6 8 5 6 8 5 7 5 40 5 5 7
Renata Regina (PCB) 4 2 4 4 3 5 5 3 4 5 4
Cabo Tristão (PMB) 4 1 5 5 2 5 3 2 3 6 4
Lorene Figueiredo (PSOL) 2 1 2 1 1 3 3 2 2 3
Marcus Pestana (PSDB) 2 1 2 2 5 1 4 3 1 2
Lourdes Francisco (PCO) 2 2 2 3 2 3 1 1 2 2
Indira Xavier (UP) 0 0 1 1
Em branco/nulo/nenhum 15 12 16 15 18 11 18 12 27 14 10 12 17
Não sabe 19 18 19 14 19 24 13 16 28 9 26 20 22
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 395 86 308 161 118 87 210 112 8 103 11 65 216
Total Nos. absolutos 373 147 226 152 108 89 183 107 8 91 12 58 212

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Entrevistados que não decidiram o voto - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu voto?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Zema (NOVO) 94 95 93 94 94 95 93 94 97 93 98 93 94
Kalil (PSD) 75 96 67 76 74 82 75 73 89 81 91 73 72
Carlos Viana (PL) 40 65 30 42 36 47 40 39 48 44 59 35 38
Vanessa Portugal (PSTU) 27 51 17 27 26 32 26 25 44 27 33 25 27
Marcus Pestana (PSDB) 21 24 20 19 25 21 24 18 21 24 36 19 20
Cabo Tristão (PMB) 12 11 12 13 11 13 10 12 17 13 21 12 11
Renata Regina (PCB) 7 5 8 9 4 10 8 7 9 9 4 6 8
Lorene Figueiredo (PSOL) 6 6 6 5 5 9 7 5 12 9 3 4 6
Indira Xavier (UP) 6 5 6 6 5 3 6 5 9 7 7 6 5
Lourdes Francisco (PCO) 5 3 6 5 4 7 6 3 8 5 2 6 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 335 877 494 390 214 680 328 41 292 42 231 647
Total Nos. absolutos 1212 576 636 495 371 241 635 339 46 287 45 217 663

Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece ________

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Kalil (PSD) 30 26 31 28 34 29 29 29 26 12 82 36 32
Cabo Tristão (PMB) 20 14 22 18 21 21 23 16 12 23 21 25 16
Carlos Viana (PL) 19 18 20 18 23 14 22 14 20 24 9 21 18
Zema (NOVO) 19 24 17 20 14 24 18 14 35 37 9 15 13
Vanessa Portugal (PSTU) 16 11 18 14 17 16 19 13 5 15 14 22 14
Marcus Pestana (PSDB) 15 9 18 14 16 15 17 14 10 19 11 20 12
Renata Regina (PCB) 15 10 17 13 18 12 17 13 7 16 22 18 13
Indira Xavier (UP) 14 10 16 13 16 13 16 12 7 17 17 17 12
Lorene Figueiredo (PSOL) 14 8 16 11 15 13 16 10 8 17 9 17 11
Lourdes Francisco (PCO) 13 10 15 12 15 13 16 11 5 14 13 17 12
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 6 5 6 7 5 2 6 8 4 5 4 4 7

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 2 3 2 4 2 3 3 4 2 4 3
Não sabe 16 15 16 14 16 20 16 16 15 11 5 12 21
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 335 877 494 390 214 680 328 41 292 42 231 647
Total Nos. absolutos 1212 576 636 495 371 241 635 339 46 287 45 217 663

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Zema (NOVO) 60 44 65 59 63 54 60 63 46 37 86 67 66
Kalil (PSD) 33 48 27 35 28 39 32 29 54 60 3 28 25
Em branco/nulo/nenhum 4 4 5 3 5 4 4 5 3 6 3 5
Não sabe 3 4 3 2 4 3 4 3 5 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 335 877 494 390 214 680 328 41 292 42 231 647
Total Nos. absolutos 1212 576 636 495 371 241 635 339 46 287 45 217 663

Se o segundo turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Cleitinho (PSC) 17 13 19 19 19 16 17 20 13 10 34 17 19
Alexandre Silveira (PSD) 13 16 12 13 12 17 15 8 15 28 4 8 8
Marcelo Aro (PP) 9 9 9 10 9 7 10 7 4 7 15 15 7
Sara Azevedo (PSOL) 5 3 6 6 5 4 7 3 7 6 6 5
Pastor Altamiro Alves (PTB) 5 4 5 6 5 2 2 13 2 4 9 5
Irani Gomes (PRTB) 2 3 2 1 3 3 2 3 3 2 2
Bruno Miranda (PDT) 2 1 3 3 2 2 2 3 2 4 2 2
Naomi de Almeida (PCO) 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1
Dirlene Marques (PSTU) 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 18 17 18 20 15 18 20 14 16 17 4 14 21
Não sabe 27 32 25 22 29 32 25 27 45 24 36 24 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 335 877 494 390 214 680 328 41 292 42 231 647
Total Nos. absolutos 1212 576 636 495 371 241 635 339 46 287 45 217 663

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

No mês que vem também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ Bom 56 51 58 56 59 46 57 60 44 38 81 62 60
Regular 30 33 29 31 28 38 31 24 42 41 14 25 28
Ruim/ Péssimo 10 11 9 9 7 13 8 10 10 18 6 8 7
Não sabe 4 6 4 4 5 4 3 6 3 3 5 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 335 877 494 390 214 680 328 41 292 42 231 647
Total Nos. absolutos 1212 576 636 495 371 241 635 339 46 287 45 217 663

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

O governador Romeu Zema está completando três anos e oito meses de governo.Na sua opinião Romeu Zema está fazendo um governo:

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Zema (NOVO) 31 31 34 16 39 31 47 21 30 23 34 33
Kalil (PSD) 15 16 15 6 26 16 24 13 12 6 15 16
Carlos Viana (PL) 2 2 3 1 2 0 1 2
Candidato apoiado pelo Lula 1 0 1 0 1 2 2 2
Outras respostas 5 4 4 4 4 4 3 4 7 3 8 15
Em branco/nulo/nenhum 7 8 8 15 4 9 7 5 4 5 2
Não sabe 40 38 36 60 24 36 19 55 43 61 37 37
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 898 285 82 99 265 45 101 314 61 193 28
Total Nos. absolutos 1212 901 301 78 89 266 45 95 311 56 188 29

No mês que vem também haverá eleição para governador do estado de Minas Gerais. Em quem você pretende votar para governador?

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Zema (NOVO) 53 54 59 52 48 51 59 46 52 46 55 50
Kalil (PSD) 25 24 22 11 33 25 30 29 27 21 28 28
Carlos Viana (PL) 5 4 4 7 6 5 2 6 12 4 6
Vanessa Portugal (PSTU) 1 1 1 3 1 1 0 0 3
Renata Regina (PCB) 1 1 2 1 1 1
Marcus Pestana (PSDB) 1 1 2 1 0 0
Cabo Tristão (PMB) 1 1 0 2 2 1
Lorene Figueiredo (PSOL) 0 0 3 0 1 1
Lourdes Francisco (PCO) 0 0 1 1
Indira Xavier (UP)
Em branco/nulo/nenhum 7 7 6 14 4 7 7 8 6 9 4 5
Não sabe 7 7 7 9 4 7 11 8 10 7 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 898 285 82 99 265 45 101 314 61 193 28
Total Nos. absolutos 1212 901 301 78 89 266 45 95 311 56 188 29

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Se a eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos _______você votaria?

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Menções corretas 15 15 11 7 27 16 16 16 16 12 18 7
Menções incorretas 4 4 6 4 2 3 3 4 3 2 3 2
Não sabe o número do candidato 76 76 79 74 69 75 77 74 76 77 74 86
Não sabe como anular o voto 5 5 4 15 1 6 4 5 6 9 4 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1103 816 257 74 94 243 43 86 287 54 179 25
Total Nos. absolutos 1113 826 275 69 85 248 44 81 287 50 176 26

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular o voto - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador?



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Está totalmente decidido a votar em ____ 64 62 60 52 68 69 72 51 69 57 78 62
Seu voto ainda pode mudar 35 37 40 46 32 31 28 49 29 40 21 38
Não sabe 1 0 2 0 2 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1123 834 264 75 95 247 45 89 290 55 180 25
Total Nos. absolutos 1132 842 282 70 86 251 45 84 290 51 177 26

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Entrevistados que sabem em quem votar - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Em relação ao seu voto para governador, você diria que:



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Kalil (PSD) 19 20 25 11 13 26 21 15 14 21 13 19
Zema (NOVO) 18 17 14 16 21 14 30 22 11 31 28
Carlos Viana (PL) 9 9 9 3 17 8 3 9 10 10 8 32
Vanessa Portugal (PSTU) 6 6 9 4 9 2 12 6 6 5 4 4
Renata Regina (PCB) 4 4 1 13 4 0 9 5 7 4
Cabo Tristão (PMB) 4 4 4 7 6 4 14
Lorene Figueiredo (PSOL) 2 2 1 4 5 3 3 2 4
Marcus Pestana (PSDB) 2 3 0 9 4 1 10 3
Lourdes Francisco (PCO) 2 2 9 4 2 12
Indira Xavier (UP) 0 0 2
Em branco/nulo/nenhum 15 15 14 8 14 22 22 8 17 11 25
Não sabe 19 18 24 24 9 14 20 12 21 19 12 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 395 311 106 34 30 77 12 44 84 22 37 10
Total Nos. absolutos 373 295 108 28 24 75 10 40 78 17 31 10

Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu voto?

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Entrevistados que não decidiram o voto - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Zema (NOVO) 94 94 95 89 100 93 94 92 93 88 94 100
Kalil (PSD) 75 75 76 56 82 76 79 74 75 68 79 85
Carlos Viana (PL) 40 40 38 30 47 42 53 38 39 30 43 46
Vanessa Portugal (PSTU) 27 27 29 15 34 25 35 24 25 22 25 38
Marcus Pestana (PSDB) 21 22 17 15 30 23 32 30 19 14 20 21
Cabo Tristão (PMB) 12 13 15 10 11 12 15 12 10 21 8 6
Renata Regina (PCB) 7 7 6 15 5 7 9 11 7 8 7 8
Lorene Figueiredo (PSOL) 6 6 6 4 3 4 8 12 8 2 10
Indira Xavier (UP) 6 5 4 5 4 5 4 6 7 8 7 12
Lourdes Francisco (PCO) 5 5 4 5 5 4 7 9 5 4 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 898 285 82 99 265 45 101 314 61 193 28
Total Nos. absolutos 1212 901 301 78 89 266 45 95 311 56 188 29

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece ________

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Kalil (PSD) 30 30 29 33 33 28 30 30 29 21 33 30
Cabo Tristão (PMB) 20 20 22 12 30 16 11 24 19 25 19 22
Carlos Viana (PL) 19 19 17 14 28 20 19 21 19 13 22 18
Zema (NOVO) 19 20 19 13 29 21 18 17 17 21 14 22
Vanessa Portugal (PSTU) 16 15 15 9 24 15 10 14 18 21 19 12
Marcus Pestana (PSDB) 15 15 16 11 25 14 5 9 17 19 17 22
Renata Regina (PCB) 15 14 14 9 25 12 11 10 19 16 21 19
Indira Xavier (UP) 14 14 15 10 21 10 4 16 16 17 18 9
Lorene Figueiredo (PSOL) 14 13 14 7 18 12 4 13 15 18 15 18
Lourdes Francisco (PCO) 13 12 10 8 18 11 5 16 18 21 18 13
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 6 6 4 9 5 6 12 5 6 9 5 2

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 3 6 3 3 3 3 0 3
Não sabe 16 14 14 17 7 14 16 17 21 16 23 25
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 898 285 82 99 265 45 101 314 61 193 28
Total Nos. absolutos 1212 901 301 78 89 266 45 95 311 56 188 29

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais?



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Zema (NOVO) 60 60 64 63 56 58 57 57 58 52 61 47
Kalil (PSD) 33 33 30 27 39 36 36 37 32 33 30 43
Em branco/nulo/nenhum 4 4 4 7 3 5 7 2 4 4 4 10
Não sabe 3 2 2 2 3 1 4 5 10 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 898 285 82 99 265 45 101 314 61 193 28
Total Nos. absolutos 1212 901 301 78 89 266 45 95 311 56 188 29

Se o segundo turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria?

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Cleitinho (PSC) 17 19 19 18 26 20 37 5 12 12 12 19
Alexandre Silveira (PSD) 13 14 12 6 15 16 16 14 12 18 12 11
Marcelo Aro (PP) 9 8 7 5 10 11 6 8 10 15 11 11
Sara Azevedo (PSOL) 5 5 4 9 5 4 11 5 6 4
Pastor Altamiro Alves (PTB) 5 5 4 7 4 5 2 8 6 6 5 10
Irani Gomes (PRTB) 2 2 2 4 1 3 3 3 3 11
Bruno Miranda (PDT) 2 2 3 9 3 1 1 2 3
Naomi de Almeida (PCO) 1 1 1 2 2 0 0
Dirlene Marques (PSTU) 0 0 0 0 1 1 1
Em branco/nulo/nenhum 18 18 19 20 13 20 16 17 17 12 17 19
Não sabe 27 26 28 21 25 23 21 31 31 30 33 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 898 285 82 99 265 45 101 314 61 193 28
Total Nos. absolutos 1212 901 301 78 89 266 45 95 311 56 188 29

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

No mês que vem também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionário 

público

Autonomo 
regular/profissi

onal 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa Aposentado

Desemprega
do (Não 
procura 

emprego)
Ótimo/ Bom 56 55 53 48 56 55 66 55 59 49 64 59
Regular 30 31 33 41 33 28 27 24 29 34 25 31
Ruim/ Péssimo 10 11 12 7 11 11 4 12 6 8 7 5
Não sabe 4 4 2 4 5 3 9 6 9 4 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1212 898 285 82 99 265 45 101 314 61 193 28
Total Nos. absolutos 1212 901 301 78 89 266 45 95 311 56 188 29

Projeto: PO4103 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR MG
Base: Total da amostra - (Minas Gerais)
Data do campo: 13 a 15/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

O governador Romeu Zema está completando três anos e oito meses de governo.Na sua opinião Romeu Zema está fazendo um governo:
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